ATNOR 183. rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Té1.0320095454 - Télécopieur 0320922114

Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18
Service Technique : Té1.03.20.09.25.92

MARQUE :  SEAT REFERENCE : 3458-D
VOLKSWAGEN MR maxi : 1000 kg
TYPE: CADDY-INCA MS maxi : 50 kg

Classe : AS0-X
ANNEE : Depuis 06/1996 AU 08/04

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage:

Un attelage composé d’une partie principale, de deux bras

Un kit composé d’une quille référence A3C avec son cache boule, d’un support faisceau électrique
plié a 90° avec sa plaque d’identification, d’un faisceau électrique standard 7 broches avec son
branchement. D’une notice de montage avec sa visserie de montage.

- Visserie de montage:

En A : vis et contre plaques d’origine

En B : (assemblage bras et partie principale) : 4 vis HM10x30 + 8 RD M10x30+4 écrous M10
Nylstop

En C : (points existant a repercer d’un coté au @ 18 mm) : 3 vis M10x120 + 6 RD 10x30 + 3 écrous
M10 nylstop + 3 entretoises 12x17 lg : 85 MM+ 3 CP 50x30x6

1 quille A3C et sa fixation : 2 vis M16x40+2 écrous M16 nylstop

- Montage attelage ( voir schéma de montage ) :

Pas de démontage de pare choc

Repérer les points A et fixer la partie principale de I’attelage par ces points

Présenter des bras pour repérer les points C sur les longerons et percer les points non existant au ¢
12.5mm et contre percer au @ 18 mm

Insérer les entretoises et placer les bras avec la visserie correspondante en C

Les contres plaques droite se place a extérieur du longeron droit

La contre plaque a I’extérieur du longerons gauche en coincident le point C

Monter la quille, le faisceau et effectuer le branchement électrique.

IMPORTANT :
Aprés 100 Km de traction, vérifier le serrage des boulons. :
La capacité de traction de l'attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.




¥SIA|

S

uofaestITpouw ep eaed

ONNYE NYAII0T 00°L0° LT
\ IYEIA| UOTIRRID 33.“
/[ SL [ ST [ €T [ Nepw)
gl m| 8| wug

dg8Sye : HONHYHATY

AAAVD NHOVMTOA L1LH VONI LVHS

HOVINOW HAd VIWHHDOS

\_ 595700091 abe1ras ap sofdno)




